

帮办热线 67659999

帮办活动

“市长电话、郑州晚报进社区活动”进入第六个年头

明日走进桐柏社区 请来说说烦心事

现场受理市政、执法、公交、社保、医疗等热点问题的咨询与投诉

□晚报记者 汪永森 通讯员 杨复明 陈永利

本报讯 本着走进社区、了解民情、解决民生问题的宗旨,市长电话、郑州晚报进社区活动今年进入第六年。明日上午,市长电话与本报将协同各职能部门走进绿东村办事处桐柏社区,现场受理市民关于市政、执法、公交

以及社保、医疗等各种热点问题的咨询与投诉,并当场为居民排忧解难。

桐柏社区隶属于绿东村办事处,共有31个院86栋楼,有中原区检察院、中原医院、武警消防支队等7个公共单位,有区房管局、燃气公司、市财政局、市发改委、市安监局、市经贸委、市人事局、济空干休所等家属楼。

目前,社区居民集中反映的问题有:辖区内部分店铺门面儿破旧影响市容,伊河路及中原西路人行道上两处窨井长期冒污,住房公积金怎么办,小区内居民养狗需要规范等。一些老年市民还希望公交总公司和医院的工作人员前来办理老年乘车证及提供体检服务。

明日上午9时,市房管局、市劳动和社会

保障局、市市政局、市住房公积金管理中心、市公交总公司、市燃气总公司、中原区长电话办公室、中原区执法局、中原区教体局、中原区市政局以及绿东村办事处等10多个职能部门,在桐柏路与伊河路交叉口西200米,现场处理市民反映的问题,并为市民提供法律咨询及体检等服务。

帮办热线 67659999

帮办活动

家用保健器械旧样机免费送市民

贫困户、低保户、残疾人、空巢老人优先得
领取前请拨帮办热线 67659999 报名

本报讯 8年前,他是一家医疗保健器械公司的业务员;4年前,28岁的他创建了自己的企业。现在,他想通过晚报,给老百姓送一批家用保健器械。

15日,在郑州创办“健有为”医疗保健器械公司的潮州人詹松镇找到记者说,想通过晚报向郑州市民赠送50台八成新的家用保健器械样机。如果捐赠活动进行得比较顺利,他以后每个月将提供不少于30台的旧样机。

詹松镇说,他们提供的保健器械是从各地分公司调回来的展示、试用样机,不影响正常使用,类型有中低频脉冲仪、红外线类

家用系列保健器械,以及少量的健身、减肥器械,对中老年常见关节炎、颈肩腰腿疼病、神经性头疼、失眠等有调理功能。

根据捐赠方的要求,低保户、残疾人、空巢老人、下岗职工、退休老教师等优先领取。

请有需要的市民拨打帮办热线67659999报名,报名时请说明自己需要的器械类型。本报将按照打进电话的前后顺序,选取本月第一批50名市民领取,50台样机送完为止。免费领取样机时,须持个人相关证件,捐赠方会根据申请人的个人身体状况,赠送相应的旧样机。 晚报记者 张志颖

帮办热线 67659999

今日帮办

公鸡起得早,每天“喔喔喔” 叫得我无奈,叫得我憔悴

本报讯 “公鸡起得早,每天‘喔喔喔’,叫得我无奈,也叫得我憔悴。”15日,沿河路响水湾小区业主李先生通过QQ向记者反映,小区个别业主无视市内禁养家禽的规定,饲养的公鸡影响了业主休息,还妨碍了邻里和谐。

15日上午,记者联系到了李先生,他告诉记者,自己被公鸡叫醒已经不是一次两次,公鸡打鸣的勤奋劲让不少业主都感觉无奈。“情况持续很长时间了,开始大家只闻鸡声,最近才锁定目标。”李先生说,扰民公鸡是4号楼二单元一位业主饲养的,“开始大家还忍着,可是公鸡打鸣声音还特大,离得

近的居民都睡不安生。”

“公鸡天蒙蒙亮就打鸣,现在城市夜里灯光通明,公鸡生物钟出现紊乱,看见灯光就打鸣,大家都跟着提劲。”李先生说,业主们对持续上演的“半夜鸡叫”非常反感,但物业公司和业主委员会上门交涉时,对方称公鸡“天性难改”,他们是无理取闹。

针对这一问题,记者联系到响水湾小区荣成物业公司,一工作人员称并未接到业主投诉,但小区明文禁止饲养家禽,他们将联系社区共同协调处理此事,妥善解决问题。

晚报记者 汪永森

五星电器天龙大卖场 本周六盛大开业

2000万资源砸向市场,提前引爆五一市场

4月19日(本周六),河南五星电器主力店——天龙大卖场即将重装开业,所有开业事宜均已进入开业倒计时。目前五星电器已经联手国内外各大家电厂家签下高额大单,在天龙大卖场开业期间,全面撒向市场,把更优惠的家电产品让利给广大消费者。

一个电话立刻赚取200元
来就送大桶可乐

五星表示,为使消费者在天龙大卖场开业期间得到更大的实惠,将提前通过一系列预热活动让利于消费者,而且这些预热活动还可以与开业促销活动同时参加。在五星的预热活动方案上显示:即日起,只要拨打电话67805026,即可获取200元全场通用券,顾客在购物时可直接充抵现金使用。此外,五星推出了三项定金翻倍送活动,顾客预存定金50元,开业期间当作100元花,预存200元,当作400元花,500元当作1000元花。而对于五星的老顾客,五星也做出了“豪礼回馈老顾客”的承诺,只要在开业期间,持五星电器购物老发票的前200名顾客,购物即送折叠雨伞一把,购物满1000元再加赠名牌电磁炉一台。同时为了回报顾客一直对五星的支持,只要开业当天光顾五星天龙卖场的前500名顾客,均可领取开业红包一个,持红包内凭证即可免费领取大桶可乐或购买1元剃须刀、11元电饭煲、11元饮水机、21元MP3、31元单灶、81元名牌手机、91元DVD、双缸洗衣机391元、21寸彩电491元等惊爆商品。

大面积让利,全面回报消费者

据透露,为了保证此次开业一炮打响,

五星总部已经调集了各方面的资源。联合海尔、格力、春兰、美的、三星、索尼、佳能、TCL、康佳、三洋、LG、诺基亚、MOTO、西门子、长虹、创维等国内外百余大供应商共投入了巨额促销资源。

五星电器河南分部总经理战卉表示,作为河南五星电器的主力卖场,本次开业活动,为保证价格的绝对优势,五星会拿出超过2000万的促销资源,在开业三天以价格直降、特价、精品买赠等多种方式确保竞争优势。据悉,各品牌厂家也希望借五星天龙店开业之际,冲刺销售。目前所有家电厂家已经与五星达成了开业促销协议,将全力支持天龙店开业。

河南五星介绍,五星总部已经明确要求天龙开业期间河南五星可以放弃对部分影视、空调、冰洗、手机、数码产品的利润要求,实行零利润销售。真正实现普惠,保证每一个柜台半数以上的商品都能比平时有最低10%的价格优势。

而随着五一空调销售旺季的临近,五星将全力保证空调价格平稳,同时通过补差的方法让部分空调价格稳中有降。海尔、格力、美的、科龙、志高、奥克斯等知名品牌不仅为五星提供价格极具优势的货源,还准备了大量五星独有的定制型号商品。另外,五星的影视、冰洗、手机、数码产品届时也开始全线放价。大屏幕液晶的降价最高达到8000元,平板最高降幅达30%。

业内人士分析,五星电器天龙大卖场的重装开业必将激发绿城消费者购物激情,提前引爆五一黄金周的家电市场。

三个月速成英语 爱国者妙笔白领商务必备

国际化、全球化日益深入,许多白领商务人士如今正面临着英语不过关的难题,特别是2008北京奥运的到来,一些集团单位对个人英语水平要求越来越高。尽管他们都是大学四六级的水平,但在听说能力上却十分欠缺。忙碌的工作使得他们根本没有时间到培训班进行训练,而且也往往找不到准确的语言环境。那么,对于往往具有一定英语水平的诸多白领商务人士来说,怎样在短时间内达到正常英语听说能力?怎样快速地在激烈竞争中练就一口流利的英语?

向来在数码领域卓有成就的民族品牌爱国者,针对这种情况,运用自身的技术优势推出爱国者妙笔产品,爱国者妙笔独有的点读听书功能,可以让你在公交、地铁、飞机上以及散步或锻炼等随时随地学习英语,不再任何时间上的顾虑。并同时配套运用特殊技术印刷的奥运英语培训材料包括一本《奥林匹克大逆转》,运用点读发音的“妙笔”只需只听不看、边看边听、只听不看三个步骤即可完成速成,三个月内即可实现流利的英语听说。

第一步,只听不看。运用妙笔点读模式,点击聆听英文段落,尽最大努力能听懂的部分同时了解自己听不懂的地方,激发求知欲望。

第二步,边看边听。一边用妙笔继续重复听第一步中所听的段落,同时看着这部分英文,当发现有不懂的英文单词时,可以在左侧中文对照中找到解释并直接记忆,免去查字典的麻烦。本步骤的目的是看懂

此英文段落。

第三步,只听不看。完成第二步后,继续用妙笔点击再次重复听刚才的段落,你会神奇地发现第一步中听不懂的部分现在可以听懂了,刚才不懂的单词会结合句子蹦到你的脑海里,高效的提高了英语听力。完全听懂后就会有强烈的成就感,激发继续学习的热情。

经此三步后,如果还没有完全听懂,可以重复第二步和第三步,以达到更好效果直至完全听懂。刚开始的时候每天听十页,一个月内可读完《奥运大逆转》第一册,第二个月,每天可以听20页,读完第二三册,第三个月可读完四五册,经过三个月的坚持训练,您的英语必将突飞猛进,能够基本听懂一般的英文广播和电视。同时,您将会具备地道的英语会话感,并开始开口讲英语。

此外,运用爱国者妙笔奥运英语培训全套教材学习,不仅方便快捷,随时随地都能学英语,而且所配套的《奥林匹克大逆转》等材料是一套商务管理和品牌运营的实用高级教材,让你在学习英语的同时了解奥运知识,并从中领略奥运营销的精华,有助于每一个商务人士的成长和充电。

通过爱国者妙笔英语速成法,可收到英语听说速成、奥运知识了解、营销高手速成等一举多得之功效!对于急于提高自身英语听说水平的白领商务人士而言,可谓是一套有针对性、有实效的制胜宝典!英语速成有秘诀,听说速成靠妙笔!

详情咨询及订购热线:13837136367
13703950822